IIpome:kyTOUHAs aTTecTalMe 3a KYpC 5 Kiiacca
JdemoBepcus

1. Haiinute 3HaueHue BoipaxkeHus: 2,3 +21,487.
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2. IlpencraBbTe B BUE CMEIIAHHOTO YKCIIa BEIPAXKCHUE = + R

3. B xynoxecTBeHHON MacTepckoit padotaeT 27 MmactepoB. M3 HUX JIBe TpeTH —
TOHYaphI, & OCTAIbHBIE — XYI0KHUKHU. CKOJIBKO XYyJI0’)KHUKOB padOTAeT B
MacTEpCKOM?

4. Pemn ypaBuenue: 613 —x = 187 + 369.
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5. Ha gmarpamme mokaszaHo,
CKOJIBKO JI€TEHBIIIEH POAUIOCH Y
HEKOTOPBIX 3BEPEH B 300MapKax
mupa B 2001 u 2002 rogax.
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CKOJBbKO JETEHBINIEN HOCOpOra 0 Berewor  Kmpad Tl Hocopor  Ciom
poauinock B 2002 rogy? 2001 [ 2002

6. Haiinute 3Hauenue Beipaxkenus 79 701 : 3 — (317 - 56 —5712).

7. ABTOMAT 110 pa3iiMBy MOJIOKA 3a 28 cekyH1 HanoJHAeT 21 maker. CKOIbKO
MakeToB OyJEeT HANOJHEHO 3TUM ke aBToMaToM 3a 40 cekyHn?

8. Ha knetuaroit Oymare HapucoBaHa urypa. CTopoHa KIETKH L ex
paBHa 1 cwm.
Haiinu nepumetp stoit purypsl. OTBET fail B CAHTUMETPAX. ‘ ‘
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9. U3 nByx ropoJioB OJHOBPEMEHHO HABCTPEYYy JPYyr IpPyry .
BbIeXajau JBa aBTOMOOWIs. OauH exan co ckopocTbio 40 km/d,
apyroit — co ckopocteio 70 kM/4. Ha CKOJIBKO KHJIOMETPOB OOJIblLIE Mpoexal
BTOPO aBTOMOOWJIb JI0 MECTa MX BCTPEYHU, €CIU PACCTOSTHUE MEXKIY TOpOJaMHU
550 km?

10. V Iletu 6buto 85 KyOuKoB. OH CIOXKUI MPSAMOYTOJIbHBIN Mapasuienenunesn: 6
KyOWKOB B JTMHY, 4 KyOuKa B IMpHUHY U 2 KyOrKa B BbICOTY. CKOIBKO KyOUKOB Y
HETro OCTAJIOCH?

Ikana nmepeBoaa B nATHOAIILHYIO CHCTEMY
[IpaBuibHOE perieHrue Kaxaoro u3 3agaHuii 1-5, 8 onenuBaercs 1 Oayuiom.
Brimonuaenune 3amanunii 6, 7, 9, 10 ounennBaercs ot 0 mo 2 6amioB. MakcuManbHBIN
nepBUYHbIN Oayt — 14.
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0—406amwoB | 5-80amwos | 9—116amwios | 12 — 14 GayuioB
Ha Brimosinenue pabotsl oTBOAUTCS 40 MUH.




OTBETHI:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
23,787 | 43 Ogven |37 10 14506 | 30 20cm | 150 37
7 naK KM Ky0




